



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD ČAKOVEC
GRADSKO VIJEĆE
Odbor za financije i proračun

KLASA: 021-05/15-01/108
URBROJ: 2109/02-04-15-09
Čakovec, 09. srpanj 2015.

Na svojoj 12. sjednici održanoj 09. srpnja 2015., Odbor za financije i proračun Grada Čakovca, raspravljajući o točkama 1., 2., 3., 4., 10., 11., 12., 13. i 15. Dnevnog reda vijeća Grada Čakovca dao je sljedeća

MIŠLJENJA

Odbor za financije i proračun **prijedlog Odluke i usvajanje Polugodišnjeg izvješća o izvršenju proračuna do 30. lipnja 2015.**, jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun **prijedlog Odluke o zaduženju Grada Čakovca**, jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje.

Odbor za financije i proračun **prijedlog Odluke o raspolaganju novčanim sredstvima Grada Čakovca u svrhu pokrivanja gubitka Stanograd-a d.o.o.**, većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje.

Odbor za financije i proračun **prijedlog Odluke o sufinanciranju djelatnosti dadilja na području Grada Čakovca**, većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun **prijedlog Odluke o sufinanciranju nabave udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava za učenike osnovnih škola s područja Grada Čakovca**, jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun **prijedlog Odluke o pokretanju investicije temeljem Odluke o odabiru projekta od strane FZOEU**, jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun **prijedlog Odluke o kriterijima za određivanje prioriteta za dodjelu financijskih sredstava programima i projektima od posebnog interesa za Grad Čakovec**, većinom glasova upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za financije i proračun **prijedlog Odluke o sufinanciranju programa produženog boravka u školskoj godini 2015./2016.**, jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

